

火龙果皮也是宝

火龙果皮也不该被丢弃,因为其中含有非常珍贵的营养物质——花青素。花青素是一种强力的抗氧化剂,强于胡萝卜素10倍以上。它能够增强血管弹性,保护动脉血管内壁,降低血压,抑制炎症和过敏,改善关节的柔韧性,促进视网膜细胞中的视紫质再生,改善视力,还具有抗辐射的作用。火龙果内层果皮可以用小刀刮下直接生吃,或切成细条凉拌,也可榨汁食用,不宜沏茶、煮汤或蒸炒,因为高温会导致花青素局部降解,降低其营养价值。

咳喘散剂新疗法 首次进驻我省

老咳喘患者“零风险体验”不花冤枉钱

近日一种治疗咳喘新疗法在我省首次亮相,引起众多咳喘病患者的广泛关注,老咳喘久治难愈,更严重者可引发肺纤维化,老慢支、老咳喘,长年吃药打针,花了多少冤枉钱?肺气肿、肺心病,憋闷喘不上气,过得不如意!

研究发现治疗老肺病的根源在于“止咳、养肺”,传统的治疗方式仅作用于止咳效果是远远不够的,这也是咳

喘病人反复发作的主要原因,专家发现产自内蒙古沙漠的野生沙棘对治疗咳、喘、闷、痰、堵具有十分显著的效果!同时在止咳的基础上对肺部细胞具有十分显著的修复及保养作用。“酸刺”又称“沙棘”,沙棘入药在多部古籍医典中均有记载,野生沙棘分布我国云南、新疆、四川等地,其中生长在蒙古沙地野生沙棘经过严酷的自然环

境筛选,药用价值极高。研究人员根据产于内蒙古沙漠的野生沙棘,结合木香、甘草、栀子等多味中药研制的【五味沙棘散】。疗效独特,服用后,能拔出黏痰和肺毒,通过肺部自然呼吸和呼吸道纤毛运动咳出体外,并修补受损呼吸道黏膜和肺细胞,防止病情反复,终结咳喘老病根。通过多年的临床验证,【五味沙棘散】被国家药监总局正

式批准为国药准字新药(国药准字Z20026151),OTC甲类治疗型药品,同时列入“国家中药重点保护品种”。在蒙古多家三甲级中蒙国际医院呼吸道科应用,并成功康复众多咳喘患者。

好消息:“中华咳喘康复工程”大型公益活动已经来到我省,【五味沙棘散】是本次活动的指定救助药物,我市广大咳喘病患者可拨打免费电话0531-88939811,400-618-9155详细咨询。

指定药店有售 ★免费送货 货到付款★

三叉神经痛 专家有良方

三叉神经痛“天下第一痛”,患者眼、鼻、嘴、牙等处似电击、刀割、火烧样剧痛,严重者不能说话吃饭。传统卡马西平杀伤白细胞伤肝肾,手术封闭损伤神经导致面瘫、智力障碍及中风……我国四大名老中医卢芳教授(专治三叉神经全国第一人)根据《黄帝内经》本草纲目治脸痛之验方,历经30年独创一良方【颅痛宁颗粒】(国药准字B20040012),该药独含神经修复因子,强力消除血管神经痉挛,修复受损三叉神经细胞,效果立竿见影,1疗程说话吃饭洗脸不疼了,3-4疗程根除三叉神经痛不复发,被誉为“专治三叉神经第一良药”。

据悉【颅痛宁颗粒】已在济南经二路172号济南真正医药总店(经二纬三医药大楼)等省内指定药店畅销十余年,详情咨询专家0531-86272430。(现买10赠2,省内免费送货,货到付款)

帕金森病专家 从北京来了

马振华

北京空军总医院神经内科主任,毕业于第四军医大学航空航天医学系。马主任从事帕金森诊治多年,具有丰富的治疗经验。马主任不但医术精湛,而且问诊仔细,医德甚好,在帕金森病友中拥有超高人气。

马振华谈帕金森病治疗:我首先要给大家谈它的病根。在人的中脑里,有一块黑质多巴胺神经元区,重量约5克,多巴胺神经元受到损伤,多巴胺分泌量就下降。多巴胺的作用相当于车的“刹车”,它少了,和它保持平衡的、主兴奋的乙酰胆碱就“显”得多了。一旦多巴胺减少到50%时,就会引起帕金森病。

依照发病病根,治疗分三种。一种是补充多巴胺,缺什么补什么;二是人为抑制乙酰胆碱的分泌;三是修复受损多巴胺神经元。一般患者最先接受的是吃美多巴、安坦,因为吃上可以控制病情。但病人和家人一定要弄清楚,不论补还是抑制,都只能控制病情,不治病。而且这些药都有蜜月期,顶多5年,老是补就耐药不吸收了,5年后神经损伤更重了。所以,多巴胺不能补一辈子,还得让身体自己“生产”它,大家要尽可能早地接受神经修复治疗,不要有侥幸、拖延、轻视这些心理,否则会害了你的,大家最好不要走到这一步田地……

您的治疗对路吗?您的西药效果还明显吗?您正满世界找可靠的专家吗?近期马振华主任要来济南了,共30个免费会诊名额开始发放,请大家电话预约。

专家预约热线:0531-86977360

自体细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,时轻时重,反反复复。

山东边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学有关专家共同研究与探索,已成功运用自体细胞激活再生疗法,成功治愈万例牛皮癣患者,外病内治,无须忌口。

预约热线:0531-88551120地址:济南市历下区解放东路59-3号(政法学院东门)

死角拔毒新疗法 3盒治好肠胃病

每天前20名打进电话者

享受成本价特惠体验

胃肠病久治难愈,极易恶变为癌肿。由于胃肠存在许多褶皱,加上胃三小时排空一次,传统片剂、胶囊、汤剂药物成分被短时间内排出体外,很难深入胃肠褶皱病灶。时间一久就形成“胃肠死角”,成为致病根源,导致胃肠病反反复复久治不愈。

近日,中华老字号慎德堂

“死角拔毒疗法”被爆出后,立即吸引了无数胃肠病患者,不管是几年还是几十年的老胃病,老肠炎,只需30分钟,胃酸、胃痛、胀气、打嗝、腹泻、便秘等不适症状全部消失,保证药到病除,且愈后不反复。

中医药研究院对其进行了一项研究,结果表明,之所以

效果这么好,是因为特有的糊状剂型顺着胃肠壁可以深入到所有的沟壑、褶皱之中,像“膏药”一样牢牢粘附在每一处受损的胃肠黏膜,其特效成分能迅速拔除潜伏在死角的所有病菌,再生新的胃肠黏膜,促进自身有益菌生长,恢复胃肠健康。药效可持续12小时,彻底

解决药物难在胃肠停留的难题。一药双方,治养同步,相当于同时吃消炎药、止酸剂、修复剂、健胃片、益生菌等多种药。见效明显,不伤肝肾。据查实,这种新疗法名为“云南糊药”,已被列入保密配方、中药重点保护品种,正式批准为国药准字、OTC治疗型新药。

免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,详情请咨询: 0531-86552268,400-0681277

黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发。国家药监局将退障眼膏批准为国药准字新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC,同时列入“国家中药重点保护品种”。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,【退障眼膏】是本次活动的指定救助药物,可免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,广大眼病患者可拨打0531-86990609,400-6796177详细咨询。

白内障新药在我省首次亮相

眼病患者无需打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,就能康复白内障,恢复清晰视力。

这种叫做退障眼膏的新药,是由著名眼科专家金世勋教授潜心九年研制出来的专

业治疗白内障的新方法——“双蛻退障疗法”。

现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛发病的主要原因。

退障眼膏是从“冰蛇”蛇蛻

和“雪蝉”蝉蛻中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白、自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、

一个治疗便秘的新发明

不打针、不吃药,不伤肝肾,轻松解决老便秘

治老便秘,有一秘方,屡试不爽!长春军医老医生专家组集毕生心血研究发明的强效奇方公开——将白芷、牡丹皮、紫苏梗、沉香阴干,利用美国生物技术提纯,加入冰片精致成膏,只需在肚脐上抹一点,轻柔30秒,即可

轻松排除香蕉便,浑身轻松,小腹柔软舒服,胃胀、泛酸现象消失,1-2个疗程即可停药,每日定时轻松排除香蕉便,有效消除因长期宿便引起的女性色斑重,皮肤粗糙,脂肪堆积,中老年三高、头晕乏力等现象。效果神奇!因为

是纯中药药膏,不含任何激素和泻药成分,不会对肝肾、胃造成刺激和负担。老人、孩子都可放心使用。

该方原来只在医院内部使用,目前国家已经批准专项生产,该产品为《便秘软膏》已经通过吉林三甲医院三年多

的临床检验,国家药监局已正式批准为外用、国药准字、OTC甲类治疗型新药,国家知识产权局授予国家发明专利,获20年的专利保护。

好消息:厂家拿出100万元专项资金回馈便秘患者,每天前20名打进电话者,可享受成本价优惠,免费送货,货到付款,也可到各地指定药店购买,详情请咨询:0531-86569591,86972287

和腹水减少,甚至消失。放化疗期间的肿瘤患者,服用15天左右,脱发现象明显减轻,白细胞逐渐恢复正常值。联糖素在山东上市以来已经把近两万例患者从死亡线上拉了回来。

主治:各种恶性肿瘤、白血病、再生障碍性贫血以及各种原因引起的白细胞和血小板缺乏症。 咨询电话: 济南:0531-82731516 82719598 淄博:0533-2186868 潍坊:0536-8830128 青岛:0532-88869798 烟台:0535-6581387 网址:www.zlzl99.com

疼痛明显减轻,负重增强;一疗程:疼痛消失,股骨关节灵活;两到三疗程:腐骨消失,身体功能障碍清除,患者有望实现正常生活。具体可拨打400-016-7158详细咨询经销:东图大药房(东图大厦北80米路东)省内免费送货,货到付款。

5分钟渗透全身淋巴系统,10分钟到达恶性细胞组织,专家提醒:

肿瘤治疗应首选生物制剂“联糖素”

联糖素是从甲型链球菌中提炼出的一种能快速杀死肿瘤细胞的神秘物质。这项发现已被中国医学科学院称为“21世纪人类最伟大的发现”,联糖素并被当今医学界称为治疗肿瘤的“生物炸弹”。该药目前已获得国家药准字认证(国药准字H20046187)。权威肿瘤专家向世人宣告:肿瘤治疗已经进入到了生物治疗时代,肿瘤治疗应首选生物制剂“联糖素”。

联糖素是一种全新的生物反应调节剂,肿瘤患者服用后5分钟内能迅速渗透全身淋巴系统,10分钟即可到达毛细血管所涉及的各个细胞组织,吸收率极高且无毒副作用。目前为止,此药是我国唯一的细胞治疗肿瘤的纯生物药品,药物直接杀死癌细胞的同时又能保护到人体的免疫细胞,并对肿瘤患者放化疗时受损的骨髓造血干细胞起到修复作

用。此药能彻底阻止手术后转移,增加肿瘤患者的抵抗力。肿瘤患者一般服用此药6-7周,临床症状基本消失,瘤体逐渐萎缩,特别是对中晚期及手术后患者有效率极高。此药进入临床以来,在全国已挽救了18万肿瘤患者的生命,受到了肿瘤患者的广泛称赞。

服用3-5天就能改善肿瘤患者的疼痛、恶心;7天后,食欲明显增强,疼痛大幅减轻,积液

和活骨生长素,以清腐骨、长新骨为技术核心,药效长,浓度高;安全方便,被誉为“股骨再生专家”。经大量患者证实:生骨宝对股骨头坏死引起的患侧臀部(腹股沟)疼痛、患肢膝关节疼痛(畏寒)、活动酸痛无力、跛行、行走迟缓等症使用30天:

股骨头坏死

千万拖不得

坏死→塌陷→瘫痪,绝大多数股骨头坏死患者就这样因得不到及时治疗一步步走向瘫痪的绝境。最新研究表明:在患病初期及时治疗可有效缩短20%-30%的康复期,并得到更快更好的康复效果。

生骨宝:独含破骨代谢酶